

丰县报

2023年2月22日 星期三 农历二月初三

丰县融媒体中心主办 E-mail: fxxw0001@163.com



今丰县



丰县发布



遇见凤城



融丰县APP



我县举办“产业工人队伍建设改革试点培育企业”专题培训班

本报讯(融媒体中心记者 吴坐)近日,我县举办“产业工人队伍建设改革试点培育企业”专题培训班,旨在学习贯彻党的二十大精神,奋力“冲刺跑”。全县产改试点企业相关负责人和工作人员参加培训。

培训会上,授课讲师分别从《新时代丰县产业工人队伍建设改革工作的实践与思考》《创新发展路径 凝聚产改合力 全面提升电动车产改工作质效和水平》《各尽其责聚合力 同频共振推产改》三个方面帮助大家理

清了产改的重要性和产改目标方向等重要理论基础,就下一步如何更实、更好地推进产改提供了专业的指导与点拨。整场讲座理论引领强,产改案例丰富,指导点拨精准,参训人员感到受益匪浅。

在随后举行的座谈会上,产改试点企业代表结合各自实际,从不同角度针对推进产业工人队伍建设改革的学习成果进行了进一步交流,与会人员认真互学互鉴,取长补短,大家一致表示要把产改培训的收获转化为推

进产改的动力,通过产改激发产业工人的主力军力量。

培训人员还实地观摩了产改试点企业,对试点企业产改先进经验、优秀做法等进行了学习交流。

返乡创业好青年 群众致富“领头雁”

本报讯(融媒体中心记者 王锦飞)徐州鑫光源门窗有限公司是一家生产设计销售天窗、斜屋顶天窗、阁楼天窗、铝合金上悬窗等产品的企业,目前拥有12个实用型专利,其产品远销美国、英国、俄罗斯、日本等十几个国家。公司负责人周元元已经创业8年,公司订单不断,让村民实现家门口就业,走上致富路。

返乡创业青年,2003年中专毕业后一直从事建筑建材行业,2011年和妻子一起到上海创业,经过几年的打拼,终于站稳脚跟。2015年,为了响应国家精准扶贫政策,夫妻二人毅然放弃了稳定的上海市场,将工厂搬回家乡,将2000多平米的厂房建在了孙楼街道陈楼村。

“在丰县各个方面都非常方便,我们的材料大部分都是咱们本地的,除了木材,其他配

件都是丰县的,你看这个玻璃就是华山镇生产的。”周元元说。

生产车间内,一台台机器正在运转,工人们也在忙碌着。下料、组装、分类包装,经过一系列的工序,一个个崭新的天窗新鲜“出炉”了。“现在我们预存2000多套,因为我们的产品符合国际标准,随时都能出口,”周元元对记者说,“目前公司订单还不错,客户都是按集装箱订购,一批就400件,这一批马上

要发往俄罗斯,过几天他们还要过来考察一下,进一步扩大合作。”

公司的30余名员工大多数是附近的村民,进入工厂后,他们每月有了将近5000元的收入。“我就是本村人,从开厂就在这里工作了,在这里上班收入不低,干活也不累,还能照顾家人和孩子。”村民陈长征对现在的工作很满意。

“回家创业不仅仅是为了挣钱谋生,也为

家乡的建设作出一点贡献。”在周元元看来,创业更多的是自身价值的体现。“下一步,我们要进一步扩大生产规模,加大创新研发力度,优化产品质量,组建外贸团队,进一步打开国际市场,为更多的人提供就业机会。”周元元说。

聚力产业兴县 护航实体经济



图片新闻

我县科学规划、合理配置,不断完善优质学前教育体系。目前,新城区两所幼儿园建设项目正紧锣密鼓地施工。

位于凤城街道的丰县机关第二幼儿园文博分园项目工程,自2022年12月份开工建设以来进展顺利。施工现场,工人们正紧张有序地进行主体一层框架施工建设,现场机器轰鸣。自投建以来,项目监理、施工、代建等各单位人员始终奋战一线,保安全、盯质量,抢抓工期,推进项目建设,实现“加速跑”。该项目计划新建

一栋三层教学楼,建成后计划将可容纳24个班级,招收约720名学生。

在城区汉韵路北侧,丰县示范幼儿园汉韵分园项目也在紧张有序地进行施工建设。作为我县的一项重点项目,可有效优化我县城区学前教育资源配置。示范幼儿园汉韵分园项目工程规划设计15个班级,建筑规划地下一层,地上三层,建设有教学楼、生活馆、科探室、舞蹈室、阅览室、医疗保健室、多功能厅等配套设施工程。图/文 卞松怡 刘相冉

《质量强国建设纲要》发布 推动高质量发展

央广网讯 国务院新闻办近日召开新闻发布会,介绍了中共中央、国务院近日印发的《质量强国建设纲要》相关内容。《质量强国建设纲要》明确了到2025年,以定性定量相结合的方式,从6个方面对实现质量整体水平进一步全面提高,中国品牌影响力稳步提升,人民群众质量获得感、满意度明显增强等目标进行了细化。到2035年,质量强国建设基础更加牢固,先进质量文化蔚然成风,质量和品牌综合实力达到更高水平。

农业农村部：轮作休耕 藏粮于地

人民日报讯 据农业农村部网站发布的信息,耕地轮作休耕制度试点实施6年多来,中央财政不断加大扶持力度,轮作休耕实施规模逐年增加。实施面积由2016年的616万亩增至2022年的6926万亩,补助资金由14.36亿元增至111.45亿元,实施省份由9个增至24个。随着轮作休耕制度的深入实施,必将有力促进我国粮食生产高质量发展。

我国建成110个千兆城市

人民网讯 工业和信息化部日前为全国第二批千兆城市授牌,目前我国共建成110个千兆城市,约占所有地级市的1/3。其中,东部、中部、西部地区分别建成千兆城市41个、29个、40个。

“苏农21条” 加快全省农业农村发展

新华日报讯 为落实中央和省农村工作会议部署,贯彻省政府1号文件,江苏省农业农村厅近日印发《关于进一步促进农业农村经济发展的若干政策措施》(简称“苏农21条”),“苏农21条”提出:强化农业生产政策支持、加大对农业生产经营主体支持力度、着力释放城乡消费潜力、持续扩大农业农村有效投资、促进更高水平农业对外交流合作、持续优化提升为农服务能力等6个方面具体措施,进一步激活农业农村发展潜能。

王沟镇农家书屋成为党员冬训“黄金屋”

本报讯(融媒体中心记者 王晓亮)王沟镇不断创新学习形式和学习载体,把党员冬训课堂搬到农家书屋,拉开了接地气、聚人气、有生气的冬训新篇章。

开展“红课堂”,理论学习微宣讲。王沟镇自党员冬训开展以来,为提高广大基层党员思想理论水平和实践能力,各村农家书屋购置了许多红色书籍,依托新时代文明实践所(站),将理论宣

讲与农家书屋相结合,围绕重要节点,精心组织策划实施“理论+阅读”书屋微宣讲活动,让农家书屋在党员冬训中焕发“新活力”。

打造“黄金屋”,经典书籍齐分享。王沟镇开展“乐享缤纷冬日,过多彩新年暨全民阅读春风行动”阅读交流会,分享阅读感悟、推荐阅读书籍、参观阅读空间、提升阅读素养,让阅读经典深

入人心。结合“我们的节日”安排老党员在冬训“黄金屋”阵地上党课,分享红色故事,让广大党员群众真正做到知史爱党、知史爱国。

展示“新风采”,志愿服务有力量。创新冬训载体平台,将冬训课堂搬到农家书屋,充分运用农家书屋红色阵地作用,组织志愿者定期开展“冬日送温暖”“新春送福”“全民阅读春风行动”

等多项活动,诠释冬训服务引领新风尚。

王沟镇利用农家书屋红色阵地,切实提高了党员冬训活动质量。党员干部用实际行动诠释党员冬训精神内涵,切实将冬训成果转化成为服务群众的生动实践,推动党员冬训往实里走、往深里走、往群众心里走。

“寄书到家” 赵庄镇冬训学习“不断线”

本报讯(融媒体中心记者 路硕)赵庄镇围绕今年党员冬训工作新形势、新要求,努力推动党员冬训入脑入心,促进学思用和知行践相融合,努力丰富学习

形式,确保“远飞风筝不断线,离乡党员不离训”。

赵庄镇开展“全方位、多形式”的党员冬训活动,因地制宜创新宣教形式,打造形式多样的党员冬训教育阵地,为党员购买基础学习辅导材料,在做好辖区党员理论学习的同时,也不忘抓好在外流动党员的冬训学习,开展为外出流动党员邮寄冬训“学习大礼包”系列活动,统一向在外的流动党员免费邮寄党员冬训学习参考资料、书籍,奉上丰盛

的“精神食粮”。将党员冬训“送”到党员身边,让未能参加集体学习的党员同志不漏学、不缺课,不让一个党员掉队。

同时,赵庄镇坚持线上线下同频共振,除“送学上门”以外,还要求各村党组织在“线上”推送学习资料。围绕今年党员冬训学习专题全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,成为基层党员“指尖”理论学习的“干货”,做实做细党内关怀,不让任何一位党员

“缺课”“漏课”。鼓励广大党员在群内交流分享学习心得,营造浓厚的学习氛围,切实推动党员冬训入脑入心、见行见效。

一年一度的党员冬训工作是党员学习理论、掌握政策、提升党性修养的有力载体。接下来,赵庄镇将继续以基层党员冬训为抓手,以训促学、以学促进,切实把基层党员冬训成效转化为统一思想、凝聚人心、激发干劲的自觉行动。

学习二十大 奋斗在一线



丰县农村商业银行社保卡

惠民惠农、社会保险、民政补贴
社会救助各项资金均通过社保卡发放

